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	KAPSAM

	Dergi kurul üyeleri 17.01.2024 tarihinde yenilenen Enstitü yönetimi ve dergi işleyişi hakkında görüşmek üzere toplanmışlardır. 
2023 Aralık ayında değişen Enstitü yönetimi ile birlikte dergi kurulunda da değişikliğe gidilmesi planlanmıştır. Bu toplantıda öncelikle eski dergi kurulunda bulunan üyelere devam edip etmek istemedikleri sorulmuş daha sonra yeni katılacak üyeler belirlenmiştir. Karşılıklı iyi dilekler sonucunda devir teslim işlemi gerçekleştirilmiş ve 2024 yılı Ocak ayı itibarıyla dergi kurulu üyeleri; Doç. Dr. Mukadder İnci Başer Kolcu, Doç. Dr. Tunahan Demirci, Dr. Öğr. Üyesi Zehra Üstün, Doç. Dr. Cem Şirin, Doç. Dr. Giray Kolcu, Dr. Öğr. Üyesi Hatice Baygut, Arş. Gör. Dr. Tahir Keskin ve Enstitümüz part-time öğrencimiz Esma Selçuk olarak belirlenmiştir.  
[bookmark: _GoBack]Yenilenen editör kuruluna derginin tüm süreçleriyle ilgili bilgilendirme yapılmış, ön kontrol, değerlendirme ve basım süreci gibi süreçlerin görev dağılımları yapılarak bu aşamalarda rol alacak kurul üyeleri belirlenmiştir.
Dergide süreci aktif olarak işleyen makalelerin analizi yapılarak mevcut durum değerlendirilmiş ve sıradaki sayı için ise ilk planlama yapılmıştır.



1

image1.png




