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	KAPSAM

	Dergi kurul üyeleri 02.04.2024 tarihinde rutin dergi işleyişini görüşmek üzere Microsoft Teams programı üzerinden online bir toplantı düzenlemişlerdir.  
Toplantıda ilk önce Nisan 2024 sayısının basım işlemleri ve hangi aşamada olduğu görüşülmüş ve Nisan sayısından başlanarak diğer tüm sayılarda -aksi durum oluşmadıkça- 15 makale basım sınırının olması kararlaştırılmıştır. 22.04.2024 online yayınlanma tarihli Sağlık Bilimleri Dergisi (Cilt 15 Sayı 1) sayısının 13 araştırma makalesi ve 2 derleme olacak şekilde basılması üyeler tarafından onaylanmıştır.  
Toplantıda bir diğer önemli gündem olan dergi web sitesindeki sekmeler ve içeriklerinin düzenlenmesi görüşülmüştür. Hakkında, Etik İlkeler ve Yayın Politikası, Yazarlara Bilgiler ve Yazım Kuralları bölümlerinin içeriklerinin değiştirilmesi Dr. Öğr. Üyesi Hatice BAYGUT tarafından önerilmiş ve bir sonraki dergi kurulu toplantısına kadar düzenlenmesi ve kurul onayına sunulması kararlaştırılmıştır. Ağustos 2024 (Cilt 15 Sayı 2) sayısından itibaren düzenlenen yazım kurallarıyla devam edilmesi de üyeler tarafından uygun görülmüştür. Benzer şekilde yazarlardan istenen formlar; Müracaat ve Yayın Hakları Devir Formu, Yazar Katkı Formu, Ön Kontrol Onay Formu ve Makale Şablonunun da içeriklerinde düzenleme gerektiği Dr. Öğr. Üyesi Hatice BAYGUT tarafından vurgulanmış ve üyeler tarafından düzenleme önerisi uygun bulunmuştur. Bir sonraki toplantıya kadar bahsi geçen formların içeriklerinin güncellenerek kurul üyelerinin onayına sunulmasına ve dergi web sitesi üzerinde güncellenmesine karar verilmiştir. Derginin web sitesi bağlantısının Sağlık Bilimleri Enstitüsü web sitesi ana sayfası üzerinde de kolay erişilebilir bir yerde olması gerektiği görüşülmüş ve tüm üyeler tarafından uygun bulunmuştur. 
İntihal.net, Turnitin ve iThenticate programlarının kullanım istatistiklerinin, hem yazarlar hem de editörler tarafından kolaylık ve etkinlik açısından değerlendirilmesi yönünde etkili olacağı düşünüldüğünden bir sonraki dergi kurulu toplantısına kadar raporlanmasına karar verilmiştir.  
Arş. Gör. Dr. Tahir KESKİN ve Esma SELÇUK tarafından metin içi kaynak gösterimi ve kaynakçaların kontrollerinin ön kontrol aşamasından başlanarak yapılması gerektiği önerilmiş ve karar kurul üyelerince uygun görülmüştür.
[bookmark: _GoBack]Bir sonraki toplantının Nisan sayısı basımının akabinde Mayıs ayı içerisinde yapılmasının kararlaştırılmasıyla birlikte görüş, temenni ve öneriler alınarak toplantı sonlandırılmıştır.  
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