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	GÜNDEM MADDELERİ

	· Enstitü yönetimi değişikliği sonrası tanışma ve işleyiş hakkında karşılıklı görüşler
· Enstitü Yönetim Kurulu yeni üye seçimi
· Kapatılması teklif edilen doktora programları hakkında görüşülmesi 
· Güncellenen Lisansüstü eğitim-öğretim ilkelerinin görüşülmesi
· Ders bilgi paketlerine ilişkin yönlendirmeler, takvim ve kılavuz hakkında bilgilendirme
· Öğrenci Gelişim Anahtar Performans Göstergeleri hakkında bilgilendirme
· Uzmanlık alan dersleri ve seminerler ile ilgili genel bilgilendirme
· Dilek ve temenniler



	KAPSAM

	Sağlık Bilimleri Enstitüsü yönetiminin değişmesinden sonra Enstitü kurulu ilk kez toplanmış ve karşılıklı tanışma ve iyi niyetler sunulmuştur. İşleyişle ilgili eski ve yeni yönetimde aynı ve farklı olan konular ele alınmıştır. 
Yönetim Kurulu üyelerinden Erdal EROĞLU’nun görev süresi dolduğundan, boşalan Yönetim Kurulu Üyeliğine Enstitü Müdürü Doç. Dr. Mukadder İnci BAŞER KOLCU tarafından teklif edilen Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Zeliha BAŞKURT atanmıştır. 
Enstitümüze bağlı Endodonti, Restoratif Diş Tedavisi ve Ağız Diş Çene Hastalıkları ve Cerrahisi ana bilim dalları doktora programlarının kapatılması önerileri görüşülmüş ve kurul üyelerinin oyları doğrultusunda kapatılmasına karar verilmiştir. 
Tüm ana bilim dalı başkanlarına, ana bilim dalı öğretim üyelerine aktarmaları ve gerekli yönlendirmeleri yapabilmeleri için ders bilgi paketlerinin doldurulması, içerik kontrolü ve kılavuz ile ilgili paylaşımlar yapılmıştır. Bununla birlikte uzmanlık alan derslerinin içeriklerinin ve konularının belirlenmesi ve proliz sistemine işlenmesi ile ilgili görsel paylaşımlar yapılmış ve ana bilim dalı başkanları yönlendirilmiştir. Son olarak öğrenci gelişim anahtar performans göstergeleri hakkında bilgilendirme yapılmış ve mezuniyet aşamasına gelen öğrencilerin doldurması gerektiği konusu görüşülmüştür. 
[bookmark: _GoBack]Ana bilim dallarının Enstitüden istek ve temennileri dinlenmiş, öneriler ve iyi dileklerle toplantı sonlandırılmıştır. Bir sonraki Enstitü Kurulu’nun ise yüz yüze yapılması katılımcılar tarafından talep edilmiştir. Toplantıya ait görseller aşağıda verilmiştir. 
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